



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA LEZHË

DREJTORIA E
PROJEKTEVE STRATEGJIKE,
EVROPËS, MIGRACIONIT, DIASPORËS,
KOMUNIKIMIT DHE TRANSPARENCËS

Nr. 15302 Prot.

Lezhë, më 13.09.2022

VENDIM

Nr. 435, Datë 13.09.2022

“PËR MIRATIMIN E KALENDARIT TË RISHIKUAR TË KONSULTIMEVE
PUBLIKE NË BASHKINË LEZHË, PËR VITIN 2022”

Në mbështetje të Ligjit Nr.139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”, Ligjit Nr.119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, Ligjit Nr.146/2014 “Për njoftimin dhe konsultimin publik”, Ligjit Nr.68/2017 “Për Financat e Vetëqeverisjes Vendore”, si dhe Vendimit Nr.209 datë 23.05.2018 “Për miratimin e rregullores mbi organizimin, funksionimin, detyrat dhe kompetencat e administratës së Bashkisë Lezhë dhe njësive administrative”,

VENDOSA:

1. Miratimin e kalendarit të rishikuar të konsultimeve publike në Bashkinë Lezhë për vitin 2022.
2. Konsultimet do të kryhen sipas kalendarit bashkëngjitur, në koordinim me Këshillin e Bashkisë Lezhë.
3. Të ngarkohet Drejtoria e Projekteve Strategjike, Evropës, Emigracionit, Diasporës, Komunikimit dhe Transparencës për koordinimin e procesit të konsultimit dhe informimit rreth takimeve.
4. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

KRYETARI

Pjerin NDREU



KALENDAR I KONSULTIMEVE TË BASHKISË LEZHË DHE KËSHILLIT BASHKIAK PËR VITIN 2022

Periudha: 2022	Objekti i takimeve/konsultimeve publike	Struktura Përgjegjëse	Pjesëmarrës	Vendi/ora	Shënime
Janar		Bashkia Lezhë Drejtoria e Shërbimeve Publike Drejtoria e Turizmit dhe Kulturës Kordinatori për Njofimin dhe Konsultimin Publik Partnerët në Projekt me Bashkinë Lezhë	Publiku i interesuar, banorë të Bashkisë Lezhë Përfutjes të shërbimit të pastrimit	https://www.surveymonkey.com/r/M3C9TFB?fbclid=IwAR0YeBynWWLN826GGHbPzJWh06VzLQnQ8HCWPGYXTLQTbfe057UkhG7w0bQ	Sondazh online
Shkurt	Anketim për Cilësinë e Shërbimit të Pastrimit në Bashkinë Lezhë				
Mars	Takim /Dëgjësë me operatorët e biznesit turistik që zhvillojnë aktivitetin në Shëngjin, Tale për diskutimin e masave të Bashkisë për mbarrëvajtjen e sezonit turistik 2022.	Administrata e Bashkisë Lezhë Drejtoria e Turizmit dhe Kulturës Kordinatori për Njofimin dhe Konsultimin publik	Kryetari i Bashkisë Lezhë (opsionale), në mungesë një nga nënkryetarët Bashkisë Lezhë Operatorë të bizneseve turistike	23/03/2022	
Prill	Takimi Konsultues i Planit Social të Bashkisë Lezhë, 2022-2025	Drejtoria e Shërbimit Social në bashkërendim me Partnerë donatorë dhe/ose OSHC Kordinatori për Njofimin dhe Konsultimin Publik	Përfaqësues nga Bashkia/Administrata Partnerë, donatorë dhe/ose OSHC Përfutjes të shërbimeve sociale nga komuniteti i banorëve	Datë tentative: 28 Prill 2022	Dëgjësë e hapur me pjesëmarrje
Maj	Zhvillimi i dëgjësave publike dhe konsultimeve me komunitetin dhe grupet e interesit, lidhur me nivelin e taksave, tarifave, dhe prioritetet e investimeve për tre vitet e ardhshme	Sekretari i Këshillit Bashkiak Kordinatori për të Drejtën e Informimit Drejtoria e Tatim Taksave Drejtoria e Financave dhe Buxhetit	Banorë / komunitete urbane dhe rurale që jetojnë në Nj-A të Bashkisë Lezhë OSHC dhe grupe interesi	Sipas kalendarit të takimeve të miratuar nga Sekretari i Këshillit Bashkiak, në bashkë-rëndim me Drejtorinë e Financës, Bashkia Lezhë.	Sipas VKB nr.

KALENDAR I KONSULTIMEVE TË BASHKISË LEZHË DHE KËSHILLIT BASHKIAK PËR VITIN 2022

Qershor	<p>Konsultime publike të PBA, kërkesat për prioritetet</p> <p>"Buxheti Afatmesëm i Bashkisë Lezhë 2023-2025",</p>	<p>Bashkia Lezhe, Drejtoria e Financës dhe Buxhetit Kordinatori për njoftimin dhe konsultimin publik Sekretari i Këshillit Bashkia</p>	<p>Degjesa me banorë, grupe interesi, OJF, Biznesin e vogël dhe të mesëm</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Kallmet</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Dajç</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Blinisht</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Balldre</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Kolsh</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Zejmen</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Shënkoll</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Ungrej</p> <p>Konsultim publik me banorët e Nj .A. Shëngjin</p> <p>Konsultim me Kryetarët e Fshatrave dhe ndërlidhësit komunitarë</p> <p>Konsultim publik me të gjithë qytetarët</p>	<p>Sipas Kalendarit të Konsultimeve me Publikun i Projekt-Buxhetit Afatmesëm të Bashkisë Lezhë 2023-2025</p>	<p>Bazuar në Ligjin 139/2015, neni 18, Ligjin 146/2014, si dhe në Rregulloren për Marrëdhëniet e Keshi Ilit Bashkia me Publikun dhe Median, miratuar me VKB Nr.56 Datë 28.04.2020, KB Lezhe "Buxheti Afatmesëm i Bashkisë Lezhë 2023-2025", një propozim i Kryetarit të Bashkisë, z. Pjerin Ndreu.</p> <p>Njoftimi afshohet pranë zyrave të Njësite Administrative, publikohet online në seksionin njoftime te faqes së Bashkisë dhe promovohet në rrjetet sociale, të paktën 10 ditë para mbajtjes së takimit të parë, dhe sidoqoftë pas publikimit ne ëeb të materialeve që do të konsultohen.</p>
----------------	---	--	---	--	--

KALENDAR I KONSULTIMEVE TË BASHKISË LEZHË DHE KËSHILLIT BASHKIAK PËR VITIN 2022

Korrik	<p>INFO-DAY "Hapja e Thirrjes së IV-t të Programit Rajonal për Demokraci Lokale në Ballkanin Perëndimor (ReLoAD) i financuar 100% nga fondet e Bashkisë Lezhë"</p>	<p>Drejtorisë së Projekteve Strategjike, Evropës, Migracionit, Diasporës, Komunikimit dhe Transparencës</p> <p>Koordinatori për njoftimin dhe konsultimin publik</p>	<p>Dëgjesa, takim informues me OJF lokale.</p>	<p>22/07/2022</p> <p>Tek Qendra Kulture e Fëmijëve.</p>	
Gusht	<p>Diskutim publik për draft-dokumentin e PBA-së 2023-2025, Bashkia Lezhë.</p>	<p>Këshilli i Bashkisë /Komisionet e përhershme të Këshillit Bashkiak</p> <p>Drejtoria e Financës dhe Buxheti</p> <p>Sekretari i Keshillit Bashkiak</p> <p>Koordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin Publik</p>	<p>Dëgjesa me banorë në Lezhë dhe në NJ.A.</p> <p>Takime me grupe interesi, Dëgjesa me OJF-të lokale.</p>	<p>Sipas kalendarit të PBA-së të miratuar në Muajin Korrik 2022</p> <p>Hap VKB: Për Miratimin e Kalendarit të Përgatitjes së PBA-së 2023-2025 dhe të Buxhetit të vitit 2023.</p>	<p>Pas finalizimit të projekt dokumentit të parë të rishikuar e të publikuar, të organizohen dëgjesa publike me komunitetin dhe grupet e interesit. të bëhen regjistrime filmike, të cilat do të bëhen pjesë e dokumentit të PBA-së.</p>
Shtator	<p>Degjese: Për vlerësimin e ndikimit në mjedis për "Projektin e rehabilitimit të linjës hekurudhore Vorë – Hani i Hotit"</p>	<p>Administrata e Bashkisë/ Drejtoria e Projekteve Strategjike, Evropës, Migracionit, Diasporës, Komunikimit dhe Transparencës</p> <p>Koordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin publik</p> <p>Eksptër, banorë të interesuar</p>	<p>Konsultim online përmes dërgimit të emailëve me rekomandime</p> <p>Opsion- Takim/dëgjësë me ekspertë dhe/ose banorë të zonës</p>	<p>Gusht-Dhjetor 2022</p>	<p>Konsultim online</p>
Tetor	<p>Draft-Strategjia Vendore e Komunikimit dhe Transparencës</p>	<p>Administrata e Bashkisë/ Drejtoria e Projekteve Strategjike, Evropës, Migracionit, Diasporës, Komunikimit dhe Transparencës</p>	<p>Takim me ekspertë lokal dhe kombëtar/ gazetarë lokal</p>	<p>15-20/10/2022</p>	

KALENDAR I KONSULTIMEVE TË BASHKISË LEZHË DHE KËSHILLIT BASHKIAK PËR VITIN 2022

		Kordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin publik	Konsultimi me grupet e interesit mbi kostot dhe përfitimet e paketës fiskale, para miratimit të paketës fiskale.	Para festave të Nëntorit, 2022 Datë tentative: 21 nëntor 2022	
Nëntor	Drejtoria e Financës dhe Buxhetit Drejtoria e Tatim Taksave (si hartuese e draftit) Sekretari i Këshillit Bashkiak Kordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin Publik Drejtoria e Projekteve Strategjike, Evropës, Migracionit, Diasporës, Komunikimit dhe Transparencës Kordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin publik KËSHILLI BASHKIAK, sekretariati, keshilltarët, (komisionet e perhershme)	Drejtoria e Financës dhe Buxhetit Drejtoria e Tatim Taksave (si hartuese e draftit) Sekretari i Këshillit Bashkiak Kordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin Publik Drejtoria e Projekteve Strategjike, Evropës, Migracionit, Diasporës, Komunikimit dhe Transparencës Kordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin publik KËSHILLI BASHKIAK, sekretariati, keshilltarët, (komisionet e perhershme)	Konsultim me Eksperte Dëgjesa online Emaile dhe rekomandime me email me palë të interesuara.	Datë tentative: 17 nëntor 2022	
Dhjetor	Konsultime dhe dëgjesa publike – Projekt-dokumenti i PBA-së 2023-2025 dhe projektbuxheti për vitin 2023 të paraqitet për miratim nga këshilli i bashkisë	Sekretari i Këshillit Bashkiak Administrata e Bashkise Lezhe Drejtoria e Financës dhe Buxhetit Kordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin Publik	Konsultim me banore ne qytetin Lezhe dhe/ose ne NJ.A. sipas kalendarit te miratuar nga Keshilli BashkiakDëgjesa online me ekspertë Emaile dhe rekomandime me email me palë të interesuara/grupe interesi	Date tentative: 5 ose 6 Dhjetor 2022	